

2022“绿美泰安”志愿服务活动启动 “红马甲”种下一片绿

本报讯（最泰安安全媒体记者 池彦明）为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，深化“五为”文明实践志愿服务活动，推进生态文明建设，3月11日，市纪委监委机关、市委宣传部（市文明办）、市林业局、市志愿服务联合会、市徂徕山林场联合在徂徕山大寺林区，以“爱绿护绿添绿，共建绿色美好家园”为主题，举办2022“绿美泰安”志愿服务活动启动仪式暨“岱下清风志愿林”揭牌仪式。

活动现场，志愿者代表宣读

了《“绿美泰安”植绿护绿爱绿兴绿倡议书》，市纪委监委机关、市委宣传部（市文明办）相关负责人共同为“岱下清风志愿林”揭牌。活动中，身着“红马甲”的志愿者们认领“雷登柏”树苗，铲土填坑、挥锹培土、夯实土层、浇水灌根，大家分工明确、齐心协力，伴随着和煦的春风种下了代表希望的小树苗，并写下“茁壮成长”“共建美好家园”等寄语。“作为一名‘泰安小美’志愿者，我将积极参与义务植树活动，争做绿色生态文明的倡导者和宣传者，为加强生态建

设、改善人居环境贡献自己的力量。”“泰安小美”志愿者尹程杰说。

近年来，我市围绕“绿美泰安”建设目标，加快推进科学绿化，大力实施林业生态工程，积极创建森林城市、森林乡镇、森林村居。截至去年底，全市共有36个乡镇、269个村居创建为市级以上“森林镇村”，有20个村居被评为“全国森林乡村”。此次活动是志愿服务助力生态文明建设的一次生动实践，将有效带动广大志愿者和干部群众自觉履行植树义务，为建设生态宜居美丽泰安贡献力量。

春雷响春雨降 泰山云雾起



泰山云海。 通讯员供图

本报讯（最泰安安全媒体记者 刘小东）3月12日，伴随着阵阵春雷，一场春雨来袭。这场春雨带来的大量水蒸气，聚合在一起，变成云的“海洋”，让泰山变成了“仙境”。

诗句欲成时，满山云缭绕。一场降雨来袭，雨后的泰山之巅，美景轮番上演，“云海玉盘”“晚霞夕照”奇观接连“现身”。飘飘悠悠的云雾像一层神秘的面纱，面纱下泰山美丽的容颜若隐若现。云雾在山头缭绕、簇拥，渐渐成了壮观的云海。

泰山云海是泰山顶峰特有的自然奇观，在岱顶极目远眺，周围群山被白色云雾吞没，郁郁苍苍的山峰时隐时现，犹如广阔无垠的海洋，一望无际。春风起，带动云雾飞舞，云海浮波，山峰时隐时现。云雾中的泰山，如绢上山水、墨上丹青，让人沉醉其中。

雨过天晴，傍晚时分，夕阳西下，漫步泰山极顶，向西望去，朵朵残云如峰似峦，一道道金光穿云破雾，直泻人间。

在夕阳的映照下，云峰之上似乎镶嵌着一层金灿灿的亮边，晚霞夕照美景让人驻足。云海在阳光的映照下，如披上了五彩霞衣，色彩瞬息万变。



扫码看视频

“城市园丁”开展草花种植和园林造景工作 6.9万余株时令花卉扮靓城市



园林工作人员在种植花卉。 最泰安安全媒体记者 陈阳 摄

本报讯（最泰安安全媒体记者 董文一）春季正是种植苗木、绿化返青的大好季节，市城市管理局园林绿化管理服务中心按照“四季有花四季有景”的思路，采用多种花卉相结合的方式，凸显花卉色彩美、形态美，打造点、线、面浑然一体，花、草、树相互衬托的绿化新格局。

市城市管理局园林绿化管理服

务中心结合春季气候特点，迅速行动，精准施策，全员上阵，积极开展草花种植和园林造景工作。工作人员在市政广场、天地坊、岱宗坊等地摆放了大型立体花摆、盆花、立体花架、艺术花器等，提升市容，展现城市良好形象。

据了解，市城市管理局园林绿化管理服务中心将春季栽植工作与园林造景有机结合，保证栽植花卉

的株行距和深度，更加注重花与花的颜色合理搭配及图案的变化，让花卉与绿地植被相结合，形成富有特点的平面构图，让市民观赏到花团锦簇、绿草茵茵、生机勃勃的春季景象。本次草花种植和园林造景工作共涉及辖区7条道路、3个重要节点，包括23个路口和4座桥体，累计栽植三色堇、雏菊等时令花卉共6.9万余株。

市市场监管局发布安全提示 防范利用市场主体年报进行的违法活动

本报讯（最泰安安全媒体记者 李松）近日，市场监管部门接到多位经营业户反映，有不法分子冒充市场监管部门工作人员，利用市场主体年报、未年报企业信用修复等名义进行违法活动。泰安市市场监督管理局提醒广大市场主体，市场监管部门不会以任何形式、理由对年报及信用修复收取任何费用，请各类市场主体和公众谨防诈骗，如接到类似诈骗电话、短信，要及时向当地司法机关举报。

关于年报的正规程序，工作人员表示，根据《企业信息公示暂行条例》规定，2021年12月31

日（含）前登记注册的企业、农民专业合作社、个体工商户，应自主登录国家企业信用信息公示系统（山东）或关注“泰安市场监管”微信公众号，自主报送2021年度报告并公示。个体工商户也可以纸质方式向所在地市场监督管理部门报送年报（在海关注册的个体工商户除外）。“整个年报过程，市场监管部门不收取任何费用。”工作人员说。

年报公示时间为2022年1月1日至2022年6月30日（外国企业常驻代表机构年报时间为2022年3月1日至6月30日）。工作人员建议市场主体1月至4月提前完成年报报

送，避免5月至6月集中报送造成系统卡顿，影响年报。工作人员提醒，未按时、依法年报的市场主体，不仅要被依法列入经营异常名录或者标记为异常状态，还将面临最高一万元罚款的行政处罚，记于市场主体名下，通过国家企业信用信息公示系统向社会公示，并将受到信用约束和联合惩戒。市场监管部门每年都会按照一定比例抽取一定数量的市场主体作为公示信息检查对象，检查公示信息真实性，发现存在隐瞒真实情况、弄虚作假的，将依法列入经营异常名录，通过国家企业信用信息公示系统向社会公示。

我市新增1家银行 公积金缴款账户

本报讯（最泰安安全媒体记者 董文一）为方便我市住房公积金缴存单位为职工办理公积金缴存业务，近期，市住房公积金中心在泰安岱岳农村商业银行新开设公积金缴款账户，缴存单位可根据单位自身情况，自主选择适合的缴款账户。

据工作人员介绍，新增银行公积金缴款账户，有利于缴存单位和职工更便捷地缴存住房公积金，进一步满足广大缴存单位及职工的多样化缴存需求。账户名称及账号可在泰安市住房公积金中心官网或公众号查询，各缴存单位及职工可根据个人账户开户或公积金归属地选择任一账户缴款。

目前，市住房公积金中心已开设住房公积金缴款账户的10家银行分别是中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、中国交通银行、泰安银行、兴业银行、中国邮政储蓄银行、青岛银行、泰安岱岳农村商业银行。